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PuAA&S10 Acknoewv 10

Aoknon 10.1 Eotw A évag 3 x 3 mivaxag pe det(A) = —1. Yroloyiote tnv opilovoa kabevdg atd Toug
napoxdre tivakeg: 1A, A3, AAL, A7L

Aocknon 10.2 Eoto A € Mat, (R), pe det(A) = D. Yroloyiote tig det(2A4), det(A?), det(—A), det(A?).

Aoknon 10.3 Yroloyiote tnv 0pilovoeg TwV TOPAKETOD TLVAK®V:

100 200 300 1t 2 ? (1) 1 i
101 201 301 |, t 1 ¢ 110 1
2
102 202 302 2 ¢t 1 L 110

Aoknon 10.4 Twx Tov Tivaka

1 0 2 1
-1 0 1 -1
A= 1 2 2 2
-2 2 -1 0

eQapPOcTE TPOTH KArrota frpota amd Tnv aradowpr Gauss yio va vitoloyicete tnv opilovoa det(A) mio
e0koha. Av o A eivan avTioTpéyipog vtoloyiote kou T det(A~1).

Aoxnon 10.5 Ynoloyiote tnv opilovoa tov mivoko

3—-A 2 -2
A= -3 —-1-X 3
1 2 -2

T wotég tpég tov A € R éxel to opoyevég ovotnua AX = 0 povadikr) Adon; T kdroto atd Tig TIEG TOV
A 1ov Pprjkarte yux TIG 0oieg To oot dev £xel povadikr) AVoT d®OOTe G& SLAVUGHATIKT] HOPPT) TO GUVOAO
TV AOeewV ToL opoyevoig AX = 0.

Aoknon 10.6
1
1) Aeifte, pe xprion oplovadv, 6TL Sev LIThpy el TPayHaTIKOG 2 el 2 ivakag B tétolog wote B2 = < (i) 0 > .
2) Aeitte d6tL v A € Mat,, (R) pe n mepirtog ko A = — A tote det(A) = 0.
Aocxknon 10.7 Opiovpe tov culuyr) tov mivaka A, adj A wg e&ng :

adj A = (cij)", omov c¢;j = (—1)" det Ay;.
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Aoknon 10.8 Topa mov éxovpe piAnoeL yo opiovoeg prropovpe evkoha va otodei€ovpe to e€fg: av A €
Mat,, (R) yiot tov onoio vrtapyer B pe AB = I, t0te 0 A eivon avtiotpéypog. BAémete Tnv amdderén;

Aocxnon 10.9 Opilovpe tnv akorovbio aptbpwdv F,,n > 1,

1 -1 0 0 0 O

1 1 -1 0 0 O

o 1 1 -1 0 0
F,, = det

o o0 o 0 -+ 1 —1

o 0 o0 o0 --- 1

O tivakeg ov eppavilovtal otnv akolovBia éxouv tnv e€ng WddTnT: T oToL el TNG SLaywviov eivon ioa
pe 1, ta otoryeio “akppig mhvw” ard Ta ototyeio tng Staywviov eivan oo pe -1, Ta otoryeio “akppdg kdTw”
oo ta oToryeio Tng Srywviov eivon ioa pe 1. OAa o vtdAowa oToryeia eivan ioo pe 0.

a. Tpaite Toug mivakeg mwov oyetiovron pe ta F, Fy, F3 kar voloyiote Tig opilovoeg (dnAadr) vtodoyiote
ta I, F, F3).

b. Aeikte 6tL F, = Fj—1 + Fj—2 Yy k&Be n > 3.

Aoknon 10.10 Av ta oTolyeio Tov TeTpoywvikol mivaka A eivon axépotot ko det(A) = £1 Seibre o0TL ko
T oToryeio Tov A1 eivan aépartot.



